
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE 
ODONTOLOGIA DA UFMG REALIZADA EM 04/12/2023.

Aos 04 (Quatro) dias do mês de dezembro de 2023, às 07:30 horas, na sala do NDE reuniu-se 
o  Colegiado  de  Graduação  em  Odontologia  (COLGRAD),  sob  a  presidência  de  sua 
Coordenadora,  Profª.  Dra.  Najara  Barbosa  da  Rocha.  Presentes  à  reunião  os  senhores 
membros Prof. Dr. Lucas Guimarães Abreu (Subcoordenador); Profª. Dra. Janice Simpson de 
Paula, suplente (OSP);  Profª.  Dra. Rogéli  Tibúrcio Ribeiro da Cunha Peixoto, titular (ODR); 
Profª  Dra  Cristiane  Meira  Assunção,  titular  (SCA);  Profa.  Dra.  Francisca  Danielle  Jardilino 
suplente,  (CPC);  Prof.  Artur  Santos  Miranda,  titular  (ICB);  Profª.  Regina  Maria  De  Marco 
Turchetti  Maia,  titular  (ICB);  Fernando  Pereira  Junior  representante  pela  secretaria  do 
Colegiado de Graduação. Justificaram suas ausências: Prof. Dr. Rodrigo Hermont Cançado, 
titular (ODR) e Profª.  Dra. Fabiana Vargas Ferreira, titular (OSP).  Informes –  A professora 
Najara comunicou que a resolução sobre a integralização deve ser incluída no regulamento do 
curso  no próximo semestre  de  2024.  Na próxima reunião também terá  a  análise  sobre  o 
estatuto da comissão da liga acadêmica. A professora Najara comunicou sobre a prova do 
ENADE  que  foi  realizada  pelos  estudantes  de  odontologia  com  boa  expectativa.  A 
coordenadora,  professora  Najara  sugeriu  levar  tanto  à  diretoria  quanto  à  PROGRAD  a 
proibição  de  familiares  resolverem  impasses  do  discente,  sendo  registrado  na  Ata. 
Aprovações  ad  referendum  e  trancamentos  –  Item  retirado  de  pauta.  Aprovação  Ata 
Novembro – Item retirado de pauta. Fluxo estágios PBH: A ASEDS (Assessoria de Educação 
em Saúde) apresentou um fluxo de trabalho ao colegiado, tendo como base uma planilha com 
todas  as  informações  sobre  o  estágio.  Dessa  forma,  o  plenário  sugeriu  que  os  docentes 
(Supervisores)  ou  o  setor  de  convênios  preenchessem o formulário,  como é  realizado em 
outras instâncias da UFMG como nutrição e medicina, devido ao grande fluxo de trabalho do 
colegiado. Todos aprovaram a sugestão.  Representante turma 169 – A profª Najara trouxe a 
problemática da representação de turma e ficou decidido pelo plenário que a representação de 
discente não está incluída no regulamento do colegiado, não sendo sua atribuição. O DAMP é  
autônomo  para  resolver  situações  dentro  da  turma,  entretanto  o  Colgrad  não  se 
responsabilizará perante tais condições.  Oferta 2024.1 –  A professora Najara apresentou a 
oferta,  relatou  as  mudanças  e  não  houve  questionamento  por  parte  do  plenário.  A 
homologação da oferta foi aprovada. Outros assuntos – Não houve outros assuntos. Todos os 
itens e assuntos da pauta foram aprovados por unanimidade. A coordenadora do COLGRAD 
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão, da qual lavrou-se a presente 
Ata.

Belo Horizonte, 04 de dezembro de 2023. 

Profa.Dra.Najara Barbosa da Rocha

Coordenadora do Colegiado do Curso de Graduação FAO UFMG
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